
COMPTE RENDU CDAS 19 septembre 2014

1 – Approbation du procès verbal du CDAS du 17 avril 2014 : à l'unanimité

2 – Renouvellement du mandat du délégué   :   à l'unanimité ,à noter qu'il compte se retirer dans 2 ans   (retraite ?)
3 – Compte rendu du CNAS du 3 avril et du 3 juillet 2014 :
– Nous déplorons l'absence d'un compte rendu complet des deux CNAS (la délégation nous le transmettra
au prochain CDAS, dès qu'elle en aura communication)
– Nous sommes intervenus pour rappeler la position de la CGT concernant la présence des agents retraités
en tant que titulaires (représentant du personnel) aux instances de l'action sociale,
– Absence de note/ fiche de poste concernant le rôle précis de la correspondante sociale (impôts/ trésor)
4 – Compte rendu d'activité de la délégation en 2013 : 
– l'effectif  (éligibilité  à  l'action sociale,  nombre d'enfants,  répartition selon l'administration,  catégorie)  :
baisse des effectifs actifs (-17) et enfants (-94), stabilisation des retraités (+1)
– l'équipe de la délégation (plus qu'une seule assistante sociale pour le département malgré l'effectif  et
l'étendue du département...)
– les chiffres (budget absorbé à 83 % par les dépenses de restauration)
– la restauration collective (nombre de restaurants administratifs, nombre de repas servis, répartition des
dépenses, nombre de coin repas) : 
Une baisse de fréquentation dans les restaurants administratifs est à déplorer, la délégation va se renseigner du pourquoi
La délégation nous informera par mail des chiffres pour chaque restaurant
Problèmes de surcoût d'environ 7 euros pour les agents extérieurs (stages et formations) dans les RIA de Quimper : la
délégation va voir ce point avec le directeur des RIA
Tous les coins repas ont été équipés (sauf réfrigérateur)
– les tickets restaurants (nombre,  répartition) :  baisse du nombre des TR distribués dû à l'ouverture de
restaurants administratifs
– le logement (demande, attribution) 
– aides et prêts (nombre de dossiers traités, catégorie des agents) : nombre de dossiers traités stable (sauf
une baisse en 2012), le prêt pour l 'amélioration de l'habitat est la catégorie la plus demandée.
– les  vacances  (nombre  de  bénéficiaires,  nature  des  prestations,  colos  enfants,  subventions
interministérielles/ séjours enfants) : 
légère baisse du nombre de bénéficiaire en 2013 (-116)
Baisse des séjours demi pension à remarquer
Succès des sorties Puy du Fou et Bréhat
– Action de prévention avec la MGEFI : 
Problème d'accord d'autorisation d'absence à voir avec le sous directeur
– Le budget d'initiative locale (répartition des dotations, type d'action)
5 - Compte rendu du groupe de travail du 3 juin 2014 :
– Choix des jouets en fonction des tranches d'âges
– déroulement de l'arbre de noël 2014 : 
13h00 à Brest salle ARENA , Cirque à 13h30 (gratuit pour les enfants de moins de 12 ans, 4 euros pour les adultes
« finances » et ados (selon places disponibles pour ceux ci), 9,90 euros pour les adultes extérieurs), 15h30 distribution
des jouets par le père noël, il y aura la présence de stands de barbe à papa et de pop-corn (gratuit) et d'un stand crêpes
tenu par l'ATSCAF
Le service car (au départ de Morlaix et Quimper) est annulé par manque de demandes (0 sur Morlaix et trop peu
sur Quimper)
– Thème du concours dessins : thème libre sur noël, envoi au plus tard pour le 12 novembre (3 chèques
cadeaux en prix)
– Préparation du questionnaire pour les sorties actifs et ados : étude lancée dans les semaines à venir, une
seule question sera posée : « Avez vous un souhait de sortie pour vous et vos enfants et jusqu'à quel montant maximum
êtes vous prêts à participer? »
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